

## Universidad

# Cabrera anuncia un proceso para abordar la financiación de las universidades

La ministra de Educación y Ciencia, Mercedes Cabrera, ha anunciado la próxima apertura de una ronda de consultas con los distintos agentes sociales para abordar la financiación de las universidades

**SEGÚN CABRERA**, “el nuevo modelo de una universidad más abierta y más flexible supone un nuevo modelo de financiación sobre el que debe opinar la sociedad en su conjunto”.

Cabrera hizo este anuncio tras celebrar la primera reunión con el recientemente elegido presidente de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE), Ángel Gabilondo.

La ministra ha trasladado a Gabilondo la necesidad de “sacar fuera de la universidad el debate sobre la universidad”, algo que también se está llevando a cabo en el resto de Europa.

Por otra parte, Cabrera abordó con el presidente de la CRUE el Real Decreto por el que se establece la Ordenación de las Enseñanzas Universitarias Oficiales. Tras el visto bueno del Consejo de Estado, dicho Real Decreto será aprobado próximamente por el Consejo de Ministros.

La ministra afirmó que con esta medida se establece “la base normativa para que las universidades aprovechen su autonomía y se sitúen de manera clara en el centro de la sociedad”.